



Во Владимирской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в посягательстве на жизнь сотрудника органов внутренних дел и нанесении побоев несовершеннолетней

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя города Муром Сергея Боронина. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа) и п. «а» ч. 2 ст. 116 УК РФ (нанесение побоев из хулиганских побуждений). По версии следствия, поздним вечером 15 октября 2010 года на одной из улиц города Мурома, находясь в состоянии алкогольного опьянения, Боронин познакомился с несовершеннолетней девушкой, в ходе общения с которой беспричинно, демонстрируя пренебрежительное отношение к нормам поведения в общественном месте, подверг ее избиению. Затем обвиняемый направился в квартиру знакомой, где на почве конфликта начал избивать малознакомого молодого человека. Около 00 часов 50 минут 16 октября 2010 года 23-летний сотрудник Муромского УВД сержант Алексей Ганин, осуществлявший патрулирование участка, увидев происходящее через окно квартиры, расположенной на первом этаже, предпринял законные действия по пресечению правонарушения и задержанию Боронина, пытавшегося скрыться с места происшествия. В процессе преследования обвиняемый оказал сотруднику правоохранительных органов сопротивление, применяя физическую силу, а затем нанес ему свыше 10 ножевых ранений в область головы и тела. Алексей Ганин погиб при исполнении служебного долга, он скончался на месте преступления от полученных телесных повреждений. По ходатайству следователя судом в отношении Боронина избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено во Владимирский областной суд для рассмотрения по существу. Следует отметить, что особо тяжкое преступление было раскрыто по «горячим следам» благодаря грамотно спланированным следственным и оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным совместно сотрудниками Следственного комитета и отдела МВД России «Муромский». Утром 16 октября Боронин был задержан. Отмечаем, что обвиняемый работал в системе образования, в том числе в дошкольном учреждении в должности инструктора по физическому воспитанию. В настоящее время следственным управлением в целях обеспечения защиты жизни и здоровья детей принимаются меры, направленные на ужесточение процедуры отбора кадров, допускаемых к работе с несовершеннолетними.

21 Сентября 2011



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/709485>